

Nr. de înregistrare: 4227/29.10.2024

Avizat,
Insp. educativ I.S.J.
Marinela Natalia Mrejeru

Director,
Ancuța Florentina Muscă

Motto:

“A înțelege natura înseamnă a înțelege viitorul, dar a face ceva pentru salvarea naturii, atât de amenințată astăzi, înseamnă a contribui la fericirea omenirii.”

(E. A. Pora)

PROIECT JUDEȚEAN
ECOLOGIE ȘI PROTECȚIA MEDIULUI
EDIȚIA a IV-a
ȘCOALA DIN GRĂDINĂ

Coordonatori:

Director: prof. Ancuța Florentina Muscă

C.P.P.E.: prof. Riciu Mihaela

2024-2025

FORMULAR DE APLICAȚIE
pentru proiectele ce vor fi cuprinse în
Calendarul Proiectelor de Educație Extrașcolară Județene 2025

Avizat,
 Inspector educativ I.S.J. Mrejeru Marinela-Natalia

A. INFORMAȚII DESPRE APLICANT

Numele instituției/unității de învățământ aplicante:	Școala Gimnazială nr. 12 “B.P.Hasdeu”, Constanța
Adresa completă	Str. B.P. Hasdeu, nr 98 - Constanta
Nr. de telefon/fax	0341/405840
Site și adresă poștă electronică	sc12cta@yahoo.com
Coordonator/i (<i>nume și prenume, funcție, date de contact</i>)	Riciu Mihaela, prof. înv. primar 0720538210 mihaelaric@gmail.com Prof. Muscă Ancuța-Florentina 0727341191 ankuta23@yahoo.com
Numărul cadrelor didactice participante la proiect/nr. total de cadre didactice din unitate	40 profesori 14 profesori
Numărul elevilor din unitate participanți la proiect	300 elevi
Alte programe/proiecte organizate de unitatea aplicantă în ultimii 5 ani (<i>enumerați mai jos max. 5 titluri de proiecte, perioada de desfășurare și finanțatorul</i>)	Proiect Județean „Pe aleea domnului Hasdeu” -sept. 2023 – iulie 2024, autofinanțare Proiect Regional "Datini, obiceiuri și tradiții din filonul credinței populare" -dec. 2023 – nov. 2024, autofinanțare Erasmus+KA122 – „Educație, motivație și integrare în școala mea” -nov. 2021 – apr. 2023, Uniunea Europeană

B. INFORMAȚII DESPRE PROIECT

B.1. Titlul proiectului : **“Școala din grădină”**

B.2. Precizați tipul activității principale din cadrul proiectului: **concurs**

B.3. Domeniul în care se încadrează proiectul: **Ecologie și protecția mediului**

B4: Ediția nr. **IV**

B5. Locul și perioada de desfășurare a activității principale (etapa locală/județeană):

Școala Gimnazială nr. 12 “B.P. Hasdeu”, Constanța / septembrie 2024-iulie 2025

B6: Număr participanți la proiect: **500 elevi, 40 profesori**

Participare directă: 500

B7: Bugetul proiectului:

Buget total	Buget solicitat ME	Contribuție proprie/alte surse
600	-	contribuție proprie, sponsorizări

B8: Proiectul este cu participare: directă.

C. REZUMATUL PROIECTULUI

Prezentați minim următoarele elemente ale proiectului dumneavoastră:

a. Număr de elevi și număr de cadre didactice implicate: 500 elevi și 40 cadre didactice

b. Beneficiarii direcți și indirecți: elevi, profesori, părinți

c. Activități propuse, în ordinea în care se vor desfășura:

1. Popularizarea proiectului și încheierea acordurilor de parteneriat

2. Concurs de artă fotografică: “Grădinărint emoțiile Crăciunului”- realizarea unei fotografii în natură care să exprime o emoție pozitivă declanșată de spațiul respectiv

3. Concurs de obiecte decorative din materiale reciclabile realizate pentru amenajarea grădinii școlii: “Eco-art”

4. Concurs de creații artistico-plastice: “Primăvara în grădina școlii”

d. Descrierea activității principale:

Concursurile se vor organiza pe fiecare nivel de clasă, ținându-se cont de criteriile scrise în regulament. Se va realiza jurizarea prestației artistice pe niveluri de clase și se vor acorda premiile I, II, III, mențiuni și diplome de participare pentru elevi, iar cadrele didactice coordonatoare vor primi adeverințe. Rezultatele activității vor fi diseminate atât în școlile coordonatoare, cât și în celelalte școli.

e. Impactul educativ estimat asupra grupului țintă.

Activitățile propuse în cadrul proiectului conduc la formarea comportamentului ecologic prin stimularea motivației pentru protecția naturii și derularea de acțiuni concrete de protecție a mediului înconjurător.

D. PREZENTAREA PROIECTULUI

D.1. Argument justificare, context:

Grija față de natură, de mediul înconjurător trebuie să fie o componentă esențială a dezvoltării morale a tinerii generații. Proiectul de activități educative outdoor/ecologie și protecția mediului „Școala din grădină” are ca obiective sensibilizarea elevilor și îndrumarea lor către promovarea unor atitudini responsabile față de mediul înconjurător, dar și responsabilizarea societății civile prin informare, conștientizare și educare. Cu siguranță, școlii îi revine sarcina de a forma elevilor o atitudine conștientă și responsabilă față de mediu. Studiile asupra modului în care copiii învață au dovedit că aceștia își îmbogățesc cunoștințele prin experimentare, prin intermediul jocurilor, al explorării și descoperirii mediului înconjurător. Activitățile în aer liber stimulează capacitatea de învățare a copiilor.

Prin realizarea acestui proiect se dorește să se dezvolte spiritul de inițiativă și comunicare, să se realizeze un schimb de bune practici în vederea formării unei educații demne de cetățean european.

D.2. Scopul proiectului:

Formarea comportamentului ecologic prin stimularea motivației pentru protecția naturii

Derularea de acțiuni concrete de protecție a mediului înconjurător

D.3. Obiectivele specifice ale proiectului:

a) obiective privind elevii implicați în proiect:

- dezvoltarea capacității de cunoaștere și înțelegere a realității din mediul înconjurător, precum și stimularea curiozității pentru investigarea acestuia;
- conștientizarea și sensibilizarea elevilor față de problemele mediului;
- promovarea valorilor ecologice;
- familiarizarea elevilor cu procesul de refolosire a resurselor;
- formarea unei atitudini motivante și responsabile față de menținerea și îmbunătățirea calității mediului înconjurător și a unor deprinderi de conservare a naturii;
- participarea conștientă la acțiuni de păstrare și îmbunătățire a calității mediului înconjurător (de ecologizare);
- dezvoltarea abilităților emoționale în conexiune cu natura.

b) obiective privind cadrele didactice implicate în proiect:

- promovarea schimbului de experiență între cadrele didactice, în scopul creșterii eficienței activităților și implicarea elevilor ca factor activ;
- promovarea unor metode și tehnici de lucru în echipă bazate pe respect reciproc, înțelegere, toleranță și cooperare;

c) obiective privind părinții și ceilalți parteneri educaționali:

- conștientizarea rolului pe care îl au în educarea tinerilor cu privire la ecologie și protecția mediului înconjurător.

D.4. Descrierea grupului țintă căruia i se adresează proiectul:

-preșcolari, elevi din ciclul primar și gimnazial, profesori, părinți, membri ai comunității locale.

D.5. Beneficiarii direcți și indirecti:

-elevii din școlile participante la proiect.

D.6. Durata proiectului (minim 6 luni, max 12 luni):

-10 luni

D.7. Descrierea activităților:

Activitatea nr. 1

a. Titlul activității: **Popularizarea proiectului și încheierea acordurilor de parteneriat**

b. Data/perioada de desfășurare: octombrie-noiembrie 2024

c. Locul desfășurării: școală, forum ISJ C-ța;

d. Participanți: elevi, cadre didactice, părinți, reprezentanți ai comunității etc.

e. Descrierea pe scurt a activității:

Se va mediatiza proiectul în școală, pe forumul Inspectoratului Județean Constanța și pe site-ul școlii, în școlile partenere și în comunitatea locală;

Se vor încheia acordurile de parteneriat cu grădinițele și școlile partenere.

Activitatea nr. 2

a. Titlul activității: **Grădinarind emoțiile Crăciunului**

b. Data/perioada de desfășurare: noiembrie 2024 - ianuarie 2025

c. Locul desfășurării: Școala Gimnazială nr. 12 „B.P.Hasdeu”

d. Participanți: elevi (CP-VIII), cadre didactice, părinți, reprezentanți ai comunității etc.

e. Descrierea pe scurt a activității:

Activitatea se desfășoară sub forma unui concurs. Elevii din clasele CP-VIII vor realiza fotografiile în natură, în perioada sărbătorilor de iarnă, însoțite de materialul explicativ adecvat temei (maxim 5 rânduri explicative/haiku/cvintet/4 versuri cu rimă). Fotografiile trebuie să sugereze emoția/starea generată de ambientul ales.

Activitatea nr. 3

a. Titlul activității: **Concurs de obiecte decorative din materiale reciclabile realizate pentru amenajarea grădinii școlii: “Eco-art”**

b. Data/perioada de desfășurare: aprilie-iunie 2025

c. Locul desfășurării: Școala Gimnazială nr. 12 „B.P.Hasdeu”

d. Participanți: elevi ai ciclului primar și gimnazial, cadrele didactice coordonatoare, elevii și cadrele didactice din școala organizatoare, părinți;

e. Descrierea pe scurt a activității:

Activitatea se desfășoară sub forma unui concurs adresat elevilor CP-VIII, iar produsul activității se constituie ca un răspuns la întrebările: “Cum putem folosi materialele reciclabile pentru a decora grădina?” , “Ce utilitate putem da produselor realizate?”

Elevii vor confecționa obiecte decorative pentru grădină cu materiale și obiecte reciclabile (capace de borcan, saci menajeri, pungi de plastic, bucăți de sfoară, resturi de pânză, de hârtie , CD-uri vechi, etc), folosind tehnici de lucru la alegere.

Activitatea nr. 4

a. Titlul activității: **Concurs de creație artistico-plastică: “Primăvara în grădina școlii”**

b. Data/perioada de desfășurare: aprilie - mai 2025

c. Locul desfășurării: Școala Gimnazială nr. 12 „B.P.Hasdeu”

d. Participanți: elevi, cadre didactice, părinți, reprezentanți ai comunității etc.

e. Descrierea pe scurt a activității:

Prin acest concurs se dorește ca elevii să conștientizeze frumusețea naturii în anotimpul primăvara, surprinzând prin creații artistice proprii, imagini din grădina școlii împodobită în culorile reînvierii.

În final, se vor realiza expoziții cu lucrările elevilor, pe holurile școlii, pe nivel de vârste/clase.

D.8. Diagrama Gantt a activităților:

LUNA	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	Responsabili
ACTIVITĂȚI											
<i>Activități de pregătire a proiectului. Constituirea echipei de proiect</i>											<i>Dir. prof. Muscă Ancuța Florentina Prof. înv. primar Riciu Mihaela</i>
<i>Mediatizarea proiectului și încheierea acordurilor de parteneriat</i>											
<i>Concurs: Grădinărint emoțiile Crăciunului</i>											<i>Prof. înv. primar Eugenia Zamfir Prof. Grozavu Adriana Prof. Burciu Alina</i>
<i>Concurs: Eco-art</i>											<i>Prof. înv. primar Mihai Aurelia Prof. Pascu Liliana-Octavia</i>
<i>Concurs: Primăvara în grădina școlii</i>											<i>Prof. înv. primar Apostol Aurelia Prof. Misian Doina</i>

2	Activități de protocol	200	-	200
	TOTAL RON	600	-	600

F. Bugetul ultimelor 2 ediții:

Anul de desfășurare	Ediția	Buget total	Contribuție proprie/alte surse
2022-2023	II	600	Contribuție proprie
2023-2024	IV	600	Contribuție proprie

Coordonator/i:

prof. Muscă Ancuța Florentina _____

prof. Riciu Mihaela _____

Director unitate (nume și semnătură)

prof. Ancuța Florentina Muscă _____



**REGULAMENT DE PARTICIPARE
LA PROIECTUL EDUCAȚIONAL JUDEȚEAN
„ȘCOALA DIN GRĂDINĂ ”
2024-2025
EDIȚIA a IV-a**

ACTIVITATEA NR. 2 –” GRĂDINĂRIND EMOȚIILE CRĂCIUNULUI”

Crăciunul vine în fiecare an cu o ninsoare de emoții. Spiritul acestei sărbători începe să ne înconjoare odată cu apariția colindelor, a mirosului dulce de portocale, a zăpezii, a cadourilor mult așteptate și a bucuriei care ne adună împreună în jurul bradului împodobit.

Natura, cu decorul său hibernal, reprezintă contextul perfect pentru toate aceste emoții specifice Crăciunului și o sursă de inspirație pentru micii creatori.

Tematica concursului:

Realizarea unei fotografii în natură, în perioada sărbătorilor de iarnă, care să exprime o emoție pozitivă declanșată de spațiul respectiv

1. Descrierea activității:

Activitatea are ca scop conexiunea cu natura, în perioada sărbătorilor de iarnă, în vederea obținerii beneficiilor în plan emoțional și atitudinal.

Elevii din clasele CP-VIII vor realiza fotografii în natură, în perioada sărbătorilor de iarnă, însoțite de materialul explicativ adecvat temei (maximum 5 rânduri explicative/haiku/cvintet/4 versuri cu rimă); materialul explicativ va fi interpretat în fața comisiei de jurizare. Fotografiile trebuie să sugereze emoția/starea pozitivă generată de ambientul ales.

2. Înscrierea se va face în perioada 02.12-20.12.2024, pe baza **fișei de înscriere** (anexa 1), care va fi trimisă prin e-mail.

Se pot înscrie la concurs elevii din clasele CP –VIII.

Fiecare cadru didactic coordonator poate participa la concurs cu maximum 3 elevi și va solicita unuia dintre părinții fiecărui elev participant completarea “Acordului cu privire la utilizarea imaginilor fotografiate și/sau secvențelor filmate”(anexa 2).

NU SE PERCEPE TAXĂ !

3. Calendar concurs :

Perioada de înscriere/ transmitere fotografii:	02.12-20.12.2024
Selecția fotografiilor	08.01-15.01. 2025
Desfășurarea concursului și anunțarea rezultatelor	17.01.2025
Realizarea expoziției pe pagina de facebook a Școlii Gimnaziale Nr. 12 “B.P.Hasdeu”	20.01-22.01.2025

4. Condiții de participare:

Fișa de înscriere, tabelul cu elevii participanți la concurs, ai căror părinți și-au dat acordul cu privire la utilizarea imaginilor fotografiate, însoțite de **protocolul de colaborare**, semnate și înregistrate de către

conducerea școlii partenere, unul la nivel de școală, fiind trecute toate cadrele didactice coordonatoare din respectiva școală și **cu fotografia însoțită de materialul explicativ** adecvat temei (maximum 5 rânduri explicative/haiku/cvintet/4 versuri cu rimă) se vor trimite pe adresa de email: **gradinarindemotiile2025@gmail.com**, cu mențiunea „Grădinăring emoțiile Crăciunului” și numele profesorului corespunzător nivelului:

1. **prof. Zamfir Eugenia – CP - IV**
2. **prof. Grozavu Adriana – V-VIII**
3. **prof. Burciu Alina-Diana- V-VIII**

5. Evaluarea:

- **Juriul** va fi alcătuit din profesori, reprezentanți ai părinților și psiholog.
- **Criteriile de jurizare:**

- respectarea temei- 30% ;
- creativitatea și originalitatea creațiilor-10% ;
- ținută adecvată tematicii (filmare)-10%;
- scurtă descriere a emoțiilor exprimate de creații-20% ;
- interpretarea expresivă, originală a creațiilor 30%.

- Se vor acorda premiile I, II, III, mențiune și diplome de participare. Diplomele vor fi însoțite de un tabel cu elevii premiați și vor cuprinde și numele cadrelor didactice coordonatoare.

- Se vor descalifica materialele care nu îndeplinesc toate criteriile de participare. Nu se admit contestații.
- **Diplomele** de participare se vor da pe loc, iar premiile I, II, III, mențiune vor fi ridicate de la Secretariatul Școlii Gimnaziale nr. 12 „B.P.Hasdeu”, Constanța, pe baza unui program afișat pe forum.

6. Diseminarea concursului:

- mediatizare în presa locală, pe pagina de facebook a proiectului, pe pagina de facebook a școlii, precum și pe site-ul școlii.

Persoane de contact:

- prof. Zamfir Eugenia – 0746 061 393**
- prof. Grozavu Adriana – 0720817087**
- prof. Burciu Alina Diana - 0720954727**



**PROIECT JUDEȚEAN „ȘCOALA DIN GRĂDINĂ”
 CONCURS: ” GRĂDINĂRIND EMOȚIILE CRĂCIUNULUI”**

EDIȚIA a IV-a

FIȘA DE ÎNSCRIERE

Numele și prenumele cadrului didactic coordonator:

.....

Specialitatea:

.....

Școala:

.....

Localitatea:

.....

Telefon:

.....

E- mail:

.....

TABEL CU ELEVII PARTICIPANȚI:

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Titlul lucrării
1.			
2.			
3.			

Conform cerințelor REGULAMENTULUI(UE), PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, vă informăm că datele furnizate de dv. vor fi folosite strict pentru desfășurarea concursului, iar școala organizatoare, Școala Gimnazială nr 12 “B.P Hasdeu” Constanța, aplică toate măsurile tehnice și organizatorice pentru asigurarea securității datelor personale.

Prin luarea la cunoștințăși semnarea prezentei Note de informare vă exprimați consimțământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal descrise în prezentul regulament.



ACORD

cu privire la utilizarea imaginilor fotografiate și/sau secvențelor filmate pe parcursul desfășurării proiectului "Școala din grădină"

Subsemnatul....., în calitate de părinte/reprezentant legal al elevului..... de la Școala, îndrumat de....., declar că sunt de acord ca secvențele filmate și/sau fotografiate, precum și înregistrările audio din parcursul desfășurării proiectului "Școala din grădină", să fie utilizate de către cadrele didactice îndrumătoare, în scopuri didactice, în scopul promovării și popularizării proiectului. Menționăm că aceste materiale realizate în orice format media, tradițional sau electronic, nu vor putea fi folosite în scopuri comerciale.

Sunt de acord să nu pretind nicio compensație materială sau de altă natură pentru aceste fotografii/filmări/înregistrări.

Prezentul acord este valabil pe tot parcursul desfășurării proiectului "Școala din grădină", în condițiile în care sunt respectate dispozițiile care protejează drepturile și libertățile minorului, demnitatea acestuia și dreptul la propria imagine, în conformitate cu reglementările legilor în vigoare.

Data

Semnătură părinte



**REGULAMENT DE PARTICIPARE LA PROIECTUL
EDUCAȚIONAL JUDEȚEAN
„ȘCOALA DIN GRĂDINĂ”
2024-2025
EDIȚIA a IV-a**

ACTIVITATEA NR. 3 –” ECO-ART”

Tematică - Concurs de obiecte decorative din materiale reciclabile realizate pentru amenajarea grădinii școlii

1. Descrierea activității:

Activitatea se desfășoară sub forma unui concurs, adresat elevilor CP-VIII, iar produsul activității se constituie ca un răspuns la întrebările: “Cum putem folosi materialele reciclabile, pentru a decora grădina?”, “Ce utilitate putem da produselor realizate?”

Elevii vor confecționa obiecte decorative pentru grădină cu materiale și obiecte reciclabile (capace de borcan, recipiente din plastic, PET-uri, saci menajeri, pungi de plastic, bucăți de sfoară, resturi de pânză, carton, hârtie , CD-uri vechi, etc), folosind tehnici de lucru la alegere. Fiecare elev va veni pregătit cu materialele necesare realizării obiectelor decorative.

2. Înscrierea elevilor: 01.04.2025 - 16.05.2025

Locul de desfășurare : Școala Gimnazială Nr.12, B. P. Hasdeu,” – Constanța

Participanți: elevii claselor ciclului primar și gimnazial din județul Constanța.

Data desfășurării concursului: 30.05.2025

NU SE PERCEPE TAXĂ !

3. Condiții de participare:

Înscrierea în concurs se va face pe baza fișei de înscriere, a tabelului cu elevii participanți la concurs, (anexa 1), ai căror părinți și-au dat acordul cu privire la utilizarea imaginilor fotografiate, însoțită de **protocolul de colaborare**, semnate și înregistrate de către conducerea școlii partenere, unul la nivel de școală, fiind trecute toate cadrele didactice coordonatoare din respectiva școală și se vor trimite **on-line**, la adresa de e-mail **scdingradina@gmail.com**, cu mențiunea „Eco-art” și numele profesorului corespunzător nivelului, de către coordonatorul fiecărei școli în perioada mai sus menționată. Fiecare cadru didactic îndrumător poate înscrie în concurs 2 echipe a câte 3 elevi.

7. Calendar concurs :

Perioada de înscriere	01.04.2025 - 16.05.2025
Desfășurarea concursului	30.05.2025
Anunțarea rezultatelor	04.06.2025
Realizarea expoziției	04.06 - 06.06.2025

4. EVALUARE:

• Evaluarea produselor elevilor va fi realizată de către coordonatorul de proiect și coordonatorii de secțiune.

- Se vor acorda premiile I , II, III și Mențiune pentru fiecare nivel, diplome ce vor cuprinde și numele cadrelor didactice coordonatoare.
- Se vor descalifica materialele care nu îndeplinesc toate criteriile de participare. Nu se admit contestații.
- Expoziția va fi organizată în perioada 04.06-06.06.2025, în grădina Școlii Gimnaziale Nr. 12 ”B.P.Hasdeu” Constanța.
- **Criterii de jurizare:**
 - utilizarea materialelor reciclabile ;
 - respectarea tematicii;
 - originalitatea lucrărilor (particularitățile de vârstă);
 - utilizarea practică a obiectelor;
 - estetica produsului.
- Evaluarea și premiarea se vor realiza pe 4 nivele:
 - a) CP-II
 - b) III-IV
 - c) V-VI
 - d) VII-VIII
- **Diplomele** de participare se vor acorda pe loc, iar premiile I, II, III, mențiune vor fi ridicate de la Secretariatul Școlii Gimnaziale Nr. 12 ,, B.P.Hasdeu ”, Constanța, pe baza unui program afișat pe forum.

5. IMPACT – REZULTATE AȘTEPTATE:

- identificarea elevilor cu reale aptitudini de creație artistică și plastică;
- stimularea potențialului creativ al elevilor din învățământul primar și gimnazial;
- includerea în programele de activități extracurriculare a unor acțiuni de ecologie și protejare a mediului înconjurător;
- consolidarea prestigiului unității școlare în comunitate și în județ.

6. DISEMINAREA CONCURSULUI:

- mediatizarea în presa locală, pe pagina de facebook a proiectului , pe pagina de facebook a școlii, precum și pe site-ul școlii.

7. PERSOANE DE CONTACT:

- **prof. Mihai Aurelia (CP-IV) –tel. 0724 689 434**
- **prof. Pascu Liliana (V-VIII) – tel. 0 731 319 490**



**FIȘA DE ÎNSCRIERE
 „ȘCOALA DIN GRĂDINĂ”
 CONCURS: “ECO-ART”
 EDIȚIA a IV-a**

FIȘA DE ÎNSCRIERE

Numele și prenumele cadrului didactic coordonator pe școală:

.....

Școala:

.....

Localitatea/ Județul:

.....

Telefon: **E-mail:**

TABEL CU ELEVII PARTICIPANȚI:

Ciclul primar

Nr. crt.	Nume și prenume elev	Clasa	Denumire produs	Profesor coordonator

Ciclul gimnazial

Nr. crt.	Nume și prenume elev	Clasa	Denumire produs	Profesor coordonator

Conform cerințelor REGULAMENTULUI(UE), PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI nr.679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, vă informăm că datele furnizate de dv. vor fi folosite strict pentru desfășurarea concursului, iar școala organizatoare, Școala Gimnazială Nr 12 „B.P Hasdeu” Constanța, aplică toate măsurile tehnice si organizatorice pentru asigurarea securității datelor personale.

Prin luarea la cunoștință și semnarea prezentei Note de informare vă exprimați consimțământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal descrise în prezentul regulament.



ACORD

cu privire la utilizarea imaginilor fotografiate și/sau secvențelor filmate pe parcursul desfășurării proiectului "Școala din grădină"

Subsemnatul....., în calitate de părinte/reprezentant legal al elevului..... de la Școala, îndrumat de....., declar că sunt de acord ca secvențele filmate și/sau fotografiate, precum și înregistrările audio din parcursul desfășurării proiectului "Școala din grădină", să fie utilizate de către cadrele didactice îndrumătoare, în scopuri didactice, în scopul promovării și popularizării proiectului. Menționăm că aceste materiale realizate în orice format media, tradițional sau electronic, nu vor putea fi folosite în scopuri comerciale.

Sunt de acord să nu pretind nicio compensație materială sau de altă natură pentru aceste fotografii/filmări/înregistrări.

Prezentul acord este valabil pe tot parcursul desfășurării proiectului "Școala din grădină", în condițiile în care sunt respectate dispozițiile care protejează drepturile și libertățile minorului, demnitatea acestuia și dreptul la propria imagine, în conformitate cu reglementările legilor în vigoare.

Data

Semnătură părinte



**REGULAMENT DE PARTICIPARE LA PROIECTUL
EDUCAȚIONAL JUDEȚEAN
„ȘCOALA DIN GRĂDINĂ”
2024-2025
EDIȚIA a IV-a**

ACTIVITATEA NR. 4 –” PRIMĂVARA ÎN GRĂDINA ȘCOLII”

Tematică - Concurs de creație artistico-plastică

1. Descrierea activității:

Prin acest concurs se dorește ca elevii să conștientizeze frumusețea naturii în anotimpul primăvara, surprinzând prin creații artistice proprii, imagini din grădina școlii, proaspătă, îmbietoare, colorată.

În final, se vor realiza expoziții cu lucrările elevilor pe holurile școlii/pagina de facebook, pe nivel de vârste/clase.

2. Participanți: elevi de la ciclul primar/gimnazial (CP - VIII) din județul Constanța

3. Modalitatea de desfășurare: fizic

4. Perioada de desfășurare: martie 2025-mai 2025

5. Locul de desfășurare: Școala Gimnazială nr 12 “B.P Hasdeu”, Constanța

6. Înscrierea participanților: se va realiza în perioada 10.03.2025-14.05.2025 pe baza fișei de înscriere (anexa 1)

NU SE PERCEPE TAXĂ !

8. Calendar concurs :

Perioada de înscriere	10.03.2025-14.05.2025
Desfășurarea concursului	16.05.2025
Anunțarea rezultatelor	19.05.2025
Realizarea expoziției	19.05-23.05.2025

9. Condiții de participare:

a) Fiecare cadru didactic poate înscrie în concurs maximum 3 elevi la nivel de clasă.

b) Lucrările de creație plastică pot fi realizate prin orice tehnică se dorește (**tehnica acuarelei, tehnica temperei, tehnica ștampilei, dactilopictura, tehnica stropirii, tehnica mixtă în creioane colorate și carioca etc.**).

c) **Fișa de înscriere, tabelul cu elevii participanți la concurs**, ai căror părinți și-au dat acordul cu privire la utilizarea imaginilor fotografiate, însoțit de **protocolul de colaborare**, semnate și înregistrate de către conducerea școlii partenere, unul la nivel de școală, fiind trecute toate cadrele

didactice coordonatoare din respectiva școală se vor trimite pe adresa de email: **reli_36@yahoo.com** cu mențiunea „Primăvara în grădina școlii” și numele profesorului corespunzător nivelului:

a) : **CP-IV: prof. înv. primar Apostol Aurelia**

b) : **V-VIII - prof. Misian Doina**

9. Evaluare:

- Se vor forma comisii de evaluare și se va juriza în baza criteriilor stabilite în prealabil;
- Se vor acorda **premiile I, II, III și Mențiune** pentru fiecare nivel/categorie de vârstă și diplomă de participare celorlalți elevi, diplome ce vor cuprinde și numele cadrelor didactice.
- Se vor descalifica materialele care nu îndeplinesc toate criteriile de participare. Nu se admit contestații.

- **Criterii de jurizare:**

- respectarea tematicii “Primăvara în grădină”;

- originalitatea/autenticitatea lucrării (tehnică, încadrare în spațiu/suprafață);

- estetica lucrării;

- transmiterea unui mesaj vizual sensibil prin creația artistică.

- **Diplomele** vor fi ridicate de la Secretariatul Școlii Gimnaziale nr. 12 « B.P.Hasdeu », Constanța, pe baza

unui program afișat pe forum.

10. Impact – rezultate așteptate:

- descoperirea elevilor cu reale aptitudini de creație artistică și plastică;

- includerea în programele de activități extracurriculare a unor activități de îngrijire și înfrumusețare a grădinilor/parcurilor.

11. Diseminarea concursului:

- mediatizarea în presa locală, pe pagina de facebook a proiectului, pe pagina de facebook a școlii, precum și pe site-ul școlii.

Persoane de contact:

- **prof. înv. primar Apostol Aurelia – tel. 0745 571 502**
- **prof. Misian Doina – tel. 0731 973 897**



PROIECT JUDEȚEAN „ȘCOALA DIN GRĂDINĂ“

CONCURS: ” PRIMĂVARA ÎN GRĂDINA ȘCOLII”

EDIȚIA a IV-a

FIȘA DE ÎNSCRIERE

Unitatea de învățământ/Localitatea:

Numele și prenumele cadrului didactic

Specialitatea

Adresa de e-mail / telefon:

Nr. crt.	Numele și prenumele elevilor	Secțiunea	Clasa
1			
2			
3			

INFORMARE !

Conform cerințelor REGULAMENTULUI(UE), PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI nr.679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, vă informăm că datele furnizate de dv. vor fi folosite strict pentru desfășurarea concursului, iar școala organizatoare, Școala Gimnazială nr 12 – B.P Hasdeu – Constanța, aplică toate măsurile tehnice si organizatorice pentru asigurarea securității datelor personale.

Prin luarea la cunoștință și semnarea prezentei Note de informare vă exprimați consimțământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal descrise în prezentul regulament.



ACORD

cu privire la utilizarea imaginilor fotografiate și/sau secvențelor filmate pe parcursul desfășurării proiectului "Școala din grădină"

Subsemnatul....., în calitate de părinte/reprezentant legal al elevului..... de la Școala, îndrumat de....., declar că sunt de acord ca secvențele filmate și/sau fotografiate, precum și înregistrările audio din parcursul desfășurării proiectului "Școala din grădină", să fie utilizate de către cadrele didactice îndrumătoare, în scopuri didactice, în scopul promovării și popularizării proiectului. Menționăm că aceste materiale realizate în orice format media, tradițional sau electronic, nu vor putea fi folosite în scopuri comerciale.

Sunt de acord să nu pretind nicio compensație materială sau de altă natură pentru aceste fotografii/filmări/înregistrări.

Prezentul acord este valabil pe tot parcursul desfășurării proiectului "Școala din grădină", în condițiile în care sunt respectate dispozițiile care protejează drepturile și libertățile minorului, demnitatea acestuia și dreptul la propria imagine, în conformitate cu reglementările legilor în vigoare.

Data

Semnătură părinte